[bookmark: _GoBack]Контрольная  работа по дисциплине «Географии»

Задание №1. Определите обеспеченность нефтью отдельных стран, если ее разведанные запасы и объем добычи составили:
	Страны
	Запасы в млрд.т.
	Добыча в млн.т.
	Ресурсообеспеченность   в годах

	США
	3,8
	410
	

	Саудовская Аравия
	23,0
	211
	

	Мексика
	6,9
	135
	

	Англия
	1,8
	118
	



Задание №2.  Подсчитайте, на сколько лет хватит мировых запасов, указанных полезных ископаемых при современном уровне их добычи с учетом роста на 2% в год.
	Ресурсы
	Запасы
	Добыча
	Ресурсообеспеченность
в годах

	Уголь ( млн.т.)
	14000000
	4500
	

	Нефть (млн.т. )
	100000
	2800
	

	Газ ( млн.м.)
	90000
	1800
	

	Железная руда(млн.т.)
	400000
	870
	



Задание №3.  Показателями естественного движения населения являются: рождаемость, смертность, естественный прирост. Что обозначается этими терминами, в каких единицах они измеряются?
Задание№4. Заполните таблицу.
	Сравниваемые черты
	1 тип воспроизводства
	2 тип воспроизводства

	1.Уровень рождаемости
	
	

	2.Уровень смертности
	
	

	3.Уровень естественного прироста
	
	

	4.В каких странах
распространен
	
	

	5.Доля детей
	
	

	6.Доля пожилых людей
	
	

	7.На что направлена
демографическая политика.
	
	


Задание№6.	Какими отраслями представлена металлургическая промышленность мира? Назовите страны, лидирующие в производстве металлургической промышленности.
Критерии оценивания:
Каждое задание оценивается в один бал
0-2  балов – оценка 2 (неудовлетворительно)
3-4  балов – оценка 3 (удовлетворительно)
5-6 балов – оценка 4 (хорошо)
7-8 балов – оценка 5 (отлично)

